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. PA-T3:ZHEED =& EA|

dodi#show controllers serial 5/0
M1T-T3 pa: show controller:

Data in current interval (798 seconds elapsed):
Line Code Violations, 0 P-bit Coding Violation
C-bit Coding Violation

P-bit Err Secs, 0 P-bit Sev Err Secs

Sev Err Framing Secs, 0 Unavailable Secs

o O O o

0 Line Errored Secs, 0 C-bit Errored Secs, 0 C-bit Sev Err Secs

. PA-MC-T3:HEEBH T3 EA|

dodi#show controllers T3 4/0
T3 4/0 is up.

Data in current interval (81 seconds elapsed):
Line Code Violations, 0 P-bit Coding Violation
C-bit Coding Violation

P-bit Err Secs, 0 P-bit Severely Err Secs
Severely Err Framing Secs, 0 Unavailable Secs

O O O O O

Line Errored Secs, 0 C-bit Errored Secs, 0 C-bit Severely Errored
Total Data (last ... 15 minute intervals)
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MEE|E ZE o{HE{ol 27gi0| T3 2F O|HEE C}

. P-H|E 2% X(PES):5tLt 0|4t 2| PCV, 3Lt 0|4 2] Out-of-Frame Z&t &£

CAZE R ZY 0| T FE EAE WL T

- A28 £ e Z(UAS):ZHEER{7t BEE 1= 7+ L.
. 2Iel 27/ X210l I = Q{gto| WA 1k 7H2 +~lLC.

. CHIE @7/ Zx:5lL} o|& 2| CCV, StLt 0|4 2] Out-of-Frame ZE == B X|El =41 AISQ| A

i)

- Zo| elgo.

. 2}el I E {EHLCV):B3ZS(Three-Zero Substitution) 22! ZEF B 7H ZSE{Z oM 2

BPV(Perious Violations) —’F—
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AIS(Alarm Indication Slgnal)7 U} =

. CCV(C-bit Coding Violation):C-HIEE Sdll 210 &l I ¢|Et =lL|Ct.C HIE W2[E|e] F

=5 7h74 S0t watsts CP HIE W2l 27 o H4elLic

- PSES(P-bit Severely Err Secs):4471 0|4 2| PCV, 3Lt 0|4 2| Out-of-Frame 27 E= &

= AISTEHUE =
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. C-HIE 24 @F =:447H 0|42 cev, 5Lt 0|4 Q| Out-of-Frame A% EE= EFX|E =4I

=
AISQ| AlZH(Z)LICHUASZE AlttE M O] AH|O|X|E &7tstX| ef&LCH.
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1. 24 QIE{H0|A ZE Z41|Tao|Mo| H= &H| Am|Zao|Mat Ux|sH=X| = QlgLct.
2. 2Z BolM L3S A3t D T3 Alarm Troubleshooting(T3 28t B4 S Z)0llAM AMeHE! CHZ
ig MEErL|ct
3. 218 2z ol82 TEO AUELICHAIAME LIS T3 2I0l1o| e ZE{a Rz & E|A
E MME HZESHAAIR
T3 &|4of Cigt 5= Ed ST EAE

E £ th?H st=fofol Z&o| A=X| 01T & &lstE ol ArSELICH et
H EE Sotst™ T3 2tele| ChHE fIxlol EX7F A& LT

40 ok
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St ‘*E—IIL Sxug MHSE{™ ZF Zoi BNC HYE HE7t = 758 S5 70|20 ZR L
Ct.o| S5 70|&2 AtE5t0d ZE ofHEH Q| M&(TX) ZEE +=4I(RX) ZEof dZgLICt

£t T3 2 e o|A/HEER Y ZE T1 ZHEEE(PA-MC-T3EH a0l @H LA LHRE 7
st of & LICt.

ANEE ZE ofHHE] & Wl #E pin
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1. 2t RE{ ZHI|22l|o|M 2 X% St24™ write memory BE 2 AFSFLICH
2. 2l E{Ho|A T4 ZEOAM QE{m0|A %7 Z=38lE HDLC(High-Level Data Link Control) £
MEELICH

3. show running-config %‘%’2 A &35tod QIEH| O| A0 TREHIP FATL JUe=X| &HQlgLct 2
H QlEHo|A IP FAT e B IRE FAE U MEU 0lAZ 7} 255.255.255.02!

QIE{H O A0f %*%*&*LIEL
4. QlE{H|0|A F}R2E{E K|S LICH O|Z A 3t2{™ clear counters BWE& AL & LICH.

PA-T3:2'% Ping HHAE £

X& 3|M ping EIAEE #Hst= MRt CHSa 2 &Lt

1. CHE B E YUBHLIC RS :ping ipChA T4 = IP FA7H 43 FTE QIEH 029 P Fa
S BLICHEHE 514 = 1000(0/EIT 27| = 1500A|7+ ZI} = <Enter> 7|5 % B =

yesSource Address(A A FA4) = Enter 7|18 S &LICHIP dl{oi Df HIE A& = <Enter> 7|3
A OlolH R &4 HAL = <Enter> 7| =2 7|0|0|E{ THE = 0xO000Enter 7| & +&L|CH.&10:
ping THZ! 3. 7|= 1500H}F 0| E 0| all-zeros ping(0x0000)2 =&&tL|Ct =3t ping 7HR2E Al
%2 100022 MHEELICHITEIA O] B2 1,0007H2] 1,500H}0|E ping IZ!0| M& EIA& L
C}.

2. show interfaces serial 32 £212 ZAtetD 23 @77 S7IF=X| FQUELICH U™ @77t
Stk eto™ 24 FtE0 1(91|0|E, 2t E QIEH O|A FtE
C}.

3.CHE Olo|E| {Eo 2 F7I ¥ pingE ™A LICHO1EAHE 8535t 0x11112| Ci|O|E i
HE2 MSELICH1TAE 85T oxffffe| CIO|E] THEIS AFS & LICH1EHAE BtS 5
Oxaaaal| CI|O|E T{ES AFSFLICEH

4. 2 E =% ping EIAEJ B3R =X| =lgL|Ct

5. show interfaces serial @& & /=248 L|Ct.T3 &3 2IE{H| 0| A0i= CRC(cyclic redundancy
check), Zoi|¥, 23 EE&= 7|Ef 277} §10{0F & LICt.show interfaces serial B2 £249| stk
ol A 5Eml 2 68HMH £2 = Ql5t0o{ 0| & RIELICH 2 E ping0] 100% H3W2H 2LF 7t &4
o StEL|0{7t Hatolo{oF BfLICHZM = ZO|2 & E&= T3t FAF 2 LCt.

6. QIE{HO|AMM R =8 70| S M7{5tT T3 E|ME ZEof CHA| 1ZAFLICH

7. B E{0l| M copy startup-config running-config EXEC & 2124504 & & ping HIAE &0f
runnlng -configl| ¥18 At 2 XIZLICHOH Y It O|F 2 == HIAIX[7} LIEILIH Enter 7|1&

ELict.

PA-MC-T3:T1 22/ A BERT £&H]|

BERT(Bit Error Rate Test) E|2= PA-MC-T30i| LIE £|of /& LICH 22 E BERT 3|20 AZEIT
= T1 2HQ(T3 2H0! ob ) TAJ8t 4 QlaLct,

E BERT 2|20 2|5 MA=E £ Q)= HAE I{Eo| &= 7t X| HFE 7} & LICt.

. O|A}
. Hi=
O|A} & HAE I EE K| £0|H ITU-T 0.151 2 0.1532 &=L
00|Lt 10|74L} ot 12 EHZ o AFEEHLCt.
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T1 &0 M BERTE &H|3t2{™ clear counters WHE A& 35104 QIE{H|O|A FI2E{E X|ZLIC}.
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1. T1 <T1-line-number> bert pattern 2423 interval 1 T3 ZHEZE 24 Z1I|22{|0|MH HHE ALE 504

T1 22l M BERT THEAE ™&EHLICH 047|M T1-line-number= 1-281L|C}.

2. BERT7} 2t2 El & show controllers T3 W& £212 AT CFS AIE S ZAHGAMA |2 £ 4
E H|E == BERT /4 ¢t T1 £0{| M&E HIE o} YUX|LICIHIE LFRII 022 HY
&LICHHIE @F7F B7t5HX| o2 4 24 stEQ0{(7I0|€, 2t E QIE{Ho|A FHE) 7} &

S5t dEiY = J&Lct
T3 4/0 T1 2
No alarms detected.
Framing is crc4, Clock Source is line, National bits are 0x1F.
BERT test result (done)
Test Pattern : 2723, Status : Not Sync, Sync Detected : 1
Interval : 1 minute(s), Time Remain : 0 minute(s)
Bit Errors(Since BERT Started): 0 bits,
Bits Received(Since BERT start): 111 Mbits
Bit Errors(Since last sync): 0 bits
Bits Received(Since last sync): 111 Mbits

3. Ct2 T1 2IRloi M F£7F BERTE £&&LICt. 2= BERT7| 100% 3o HIE 2F 7 94

£ B2 t=H o047t " olofok ELICE o] B2 #H 0|23 EE M3t Aol EXM7t U&

4. QIE{H O|AO|M R Fi0|E S M T3 2|8 ZEOf CHA| AT LICE MHIA Q&S

=~ Oo=

Y B OHS FPo| £ 2 Cisco TACOH XS stAAIL A T EAHERED RASI2E X

S 7|2IE{HolA EA|CHE IEI2 2 ping

2 HE

. T3 48E EX siE
- Technical Support - Cisco Systems



http://www.cisco.com/en/US/tech/tk713/tk628/technologies_tech_note09186a0080344194.shtml?referring_site=bodynav
http://www.cisco.com/cisco/web/support/index.html?referring_site=bodynav

	T3 오류 이벤트 문제 해결
	목차
	소개
	사전 요구 사항
	요구 사항
	사용되는 구성 요소
	표기 규칙

	오류 이벤트 식별
	오류 이벤트 정의
	오류 이벤트 문제 해결
	라인 코드 위반 및 라인 오류 초 증가
	심각한 오류 프레이밍 초 및 사용 불가능 초 증가

	T3 회선에 대한 하드 플러그 루프백 테스트
	BNC에서 하드 케이블 루프백 설정
	하드 플러그 루프백 확인
	PA-T3:확장 Ping 테스트 준비
	PA-T3:확장 Ping 테스트 수행
	PA-MC-T3:T1 라인에서 BERT 준비
	PA-MC-T3:T1 라인에서 BERT 수행

	관련 정보


